

老年日报

2024/06/26

星期三

甲辰年 五月廿一

总9136期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

标题新闻

经济

★中国智能网联汽车驶入全球领先赛道

社会

★近期长江中下游地区有持续性强降雨

★中华环保世纪行2024年宣传活动在山东启动

★警惕虚假宣传!暑期研学火爆 部分产品价格虚高

科技

★我国新一代破冰科考船“极地”号在广州南沙正式命名交付 并将于今年下半年开始承担科考任务

国际

★外媒:超1300人在沙特朝觐因极端高温死亡

★联合国儿童基金会副执行主任:将继续与中国合作提升儿童健康与发展

★慰安妇少女像在意大利揭幕 碑文提及追究日本责任

购买医疗器械还能分红?

这一非法吸收公众存款案专骗老年人

近日,重庆合川公安局立案侦查的张某某涉嫌非法吸收公众存款罪移送审查起诉。至此,一个打着以投资陪伴床和足疗器为幌子,以每周能取得投资分红为诱饵,公开吸收100余名老年人“养老钱”非法吸收公众存款案件得以告破。

2022年4月,合川区公安局经侦支队接到群众报案发现,在合川立信大厦内有一家网络科技公司面向老年群众进行宣传,声称可以通过购买陪伴床和足疗器进行投资,每周即可获得30元至200元不等的分红,持续50周后即可收回成本并获得可观的利润。一些不明真相受高收益诱惑的老年人趋之若鹜。

接报后,经侦支队立即着手开展调查。经查,犯罪嫌疑人张某某,从2019年11月初至2021年3月,打着免费送鸡蛋、面条的方式,吸引众多老年人结伴到店内听“养生课”,诱导老年人购买陪伴床和足疗器,陆续收取了100余名老年人缴纳的投资款共计1000万余元。

通过现场调查和大量走访工作,合川公安将张某某抓获。到案后,张某某对其向老年群众非法集资的犯罪事实供认不讳。

民警介绍,犯罪嫌疑人张某某在担任该网络科技公司合川店店员时,在老年人集中的公园、街道等地派发印有门店店长名字、联系方式及地址的传单,告知凭传单到门店可免费领取小礼品。老年人到

了门店之后,门店员工利用老年人独居的情况,采取拉家常、聊天了解老年人的身体状况、收入情况以及家庭情况,子女是否在身边。他们会选取其中有购买能力的老年人,通过对其关心或者继续叫其到门店领取小礼品如油、米等,来骗取对方的信任。

随后,工作人员就会拿着宣传单向老年人宣称,只需要花5000元购买一台放在医院的“陪伴床”,花980元购买店里的足疗器,持续50周后,就会收回本钱并且每周获得30元-200元的收益,并且鼓励老年人多买多赚,多多益善。

工作人员还会通过为老年人试用体验足疗器,让老年人亲身体会这些机器的真实性,使这些老年人在互相

影响下,纷纷将钱投入这类看得见摸不着的投资谎言里。

犯罪嫌疑人张某某介绍,他们会按照公司发放的“话术本”去和客户沟通,主要方法就是虚构客户的身体有很大风险、夸大产品功能,向客户推销产品,尽量争取客户多下单,才能多拿提成,多拿到工资。“每骗取老人购入一款产品,我就会获得数十元的提成。”

警方提醒,非法集资套路多,天上不会掉馅饼,请老年人一定要提高警惕,擦亮眼睛。拿不准主意时,告知儿女或到公安机关进行询问,切勿轻信他人。

重辛

新增航线 推出优惠 航司全力备战暑运

距离暑运开启仅剩一周,各航司正在全力“备战”。截至23日,南方航空、吉祥航空、深圳航空等航司均发布了暑期新增航线的汇总。

国内航班方面,航司主要新增和加密了西北、东北和西南等地区的旅游航线;国际航班方面,重点开航和增班的地区主要是东亚、东南亚和欧洲,预计暑期民航国际市场将恢复至2019年同期八成左右。整体来看,暑运期间机票平均票价略低于去年同期。 经辛

农机巡游 欢送毕业生

近日,华中农业大学举行2024年毕业巡游,15辆现代农机装备组成的“钢铁长龙”,在师生簇拥下浩荡前行,欢庆毕业、致敬青春。这些农机装备包括收割机、播种机、拖拉机等,由各学院师生结合学科特色装扮而成。

SHIDIAN 视点

侯国涛 刘雯倩



“全民反诈在行动”集中宣传月活动启动

中央宣传部、公安部24日启动以“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”为主题的“全民反诈在行动”集中宣传月活动。

根据活动安排,各地各部门将在全国范围内组织开展

防范电信网络诈骗犯罪“进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业”的“五进”活动,围绕本地区、本行业特点有针对性地开展宣传,强化对企业商户、财会人员、未成年人、老年人的精准

宣传,集中公布一批高发电信网络诈骗类型和最新诈骗手法套路,进一步提升群众识骗防骗意识和能力,切实维护自身合法权益。

中新

高温热浪来袭 这样应对更安全

进入6月,北半球多个地区高温、热浪来袭。如何应对极端高温天气,美国天气频道网站给出应对建议。

保持水分摄入 即便不觉得口渴,也要适量喝水。避免喝含糖、含咖啡因或含

酒精的饮料,因为它们会使

人进一步脱水。健康饮食 在极端高温天气下,健康饮食很重要。应多吃水分丰富的水果或蔬菜等,如西瓜、草莓、菠萝、黄瓜、西红柿和生菜等,这有助

于防止脱水。

避免剧烈活动 天气特别热的时候,尽量限制户外活动。

穿着轻便的衣服 选择宽松、浅色的衣服,有助于保持身体凉爽。 新华社

我国珍贵濒危野生动物种群恢复增长

国家林草局消息,十多年来,我国推进以国家公园为主体的自然保护地体系,促使野生动物种群呈现总体恢复增长和栖息环境不断优化的良好发展态势。

大熊猫野外种群从上世纪80年代约1100只增长到近1900只。东北虎豹国家公园内东北虎、东北豹数量分别从2021年国家公园设立之初的50只、60只增长到70只、80只左右。亚洲象野外种群从1985年约180头增长至超过300头。朱鹮野外种群数量由1981年重新发现时的7只增长至7000只以上。海南长臂猿野外种群数量从40年前的仅存2群不到10只增长到7群42只。

央新

今日微推荐

扫码更精彩

老年日报 微信

这项运动 中西医都推荐

龙健康

这些情况 是肾在求救

老年日报 维权热线

13796087938

13936697319